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En Partner tenemos un propósito claro; 

Facilitarle la vida a las personas detrás 

de las empresas y organizaciones. 

Aquellas que buscan causar impacto y 

ser recordadas en un mundo plagado 

de estimulos publicitarios y fuertes 

competidores.

Somos expertos en productos personalizados para 

uso publicitario, corporativo y comercial. Tenemos 

un trato cercano con nuestros clientes y lo hacemos 

generando confianza y seguridad mediante un ser-

vicio profesional único en el mercado, que se invo-

lucra en el contexto de cada cliente para ofrecerle 

un servicio a la medida.

Con partner tienes la seguridad de que 

los productos que proveemos no van a 

perjudicar la imagen de tu marca ya que 

contamos con prestigiosas certificaciones 

internacionales:

Algunas de nuestras Certificaciones

Para
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catálogos especiales

Encuentra en este Catálogo
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https://partnerchile.com/catalogos/
https://partnerchile.com/calendario-partner/


Accesorios

Regala
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Accesorios

CALCETÍN SASPI
Calcetín navideño de gran capacidad en 

tradicional combinación de colores navideños 

y con cinta para colgar.

TransferSerigrafía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

CALCETÍN YONSIL
Calcetín navideño en combinación de colores 

natural y blanco. Incluye cinta para colgar, con 

amplia superficie de marcaje.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
TransferSerigrafía

GORRO VIEJITO
PASCUERO
Divertido gorro de Viejito Pascuero con clásico 

diseño en suave poliéster y en variada gama de 

vivos colores.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 díasTransferSerigrafía



Adornos

Decora con
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

ADORNO PORTAFOTOS
JORIK
Elegantes adornos navideños con portafotos fabricados en suave 

madera. Incluye ventana para fotografías en tamaño 4x4 cm y 

accesorio para colgar en yute natural. Disponible en 3 originales 

diseños: Copo de Nieve, Árbol de Navidad y Estrella. Presentado 

en bolsa individual reciclada.Elaborado con elementos vegetales 

para así fomentar la utilización de materias primas naturales y 

reducir las emisiones contaminantes.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
Tampografía Grabado láser

ADORNO PLENTOX
Guirnalda iluminada fabricada en madera natural. Con formas de estrella y 

reno intercaladas, se convierte en un original complemento decorativo que 

incluye adornos en materiales naturales. Con cálida iluminación con 20 

LEDs. Alimentación a pilas (2xAA no incluidas,NULL). Presentación en atractiva 

caja kraft con troquelado en forma de estrella.Elaborado con elementos 

vegetales para así fomentar la utilización de materias primas naturales y 

reducir las emisiones contaminantes. 20 Ledes. 2 Pilas AA No Incluidas

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 díasTampografía

ADORNO ROMAN
Elegante y moderno adorno navideño en madera 

natural. Incluye accesorio para colgar y está disponibles 

en dos diseños: Papa Noel y motivos navideños.

Tampografía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Adornos



ADORNO SUBLIMACIÓN
CLIXAR
Adorno navideño fabricado en suave madera natural. Disponible 

en varios diseños: Gorro de Papá Noel, Árbol de Navidad y Bola de 

Navidad. Incluye lazo colgador en color rojo. Especialmente 

diseñado para marcaje en sublimación.Elaborado con elementos 

vegetales para fomentar así la utilización de materias primas 

naturales y reducir las emisiones contaminantes.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
Tampografía Grabado láser Sublimación

ADORNO RUPOL
Adorno navideño en madera natural al corte, con 

lacito para colgar y bola a juego. Ideal para 

marcaje en láser.

Tampografía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Adornos

ADORNO VONDIX
Adorno navideño en pizarra, con lacito para 

colgar y en elegantes diseños árbol de navidad 

y estrella.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

BOLA SASKY
Bola de navidad con líquido interior con nieve 

y divertido diseño de Papá Noel. Presentada 

en caja individual con protección.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 díasTampografía

SET ADORNOS CHANDUN
Set de adornos navideños de 3 piezas fabricadas en suave fieltro. Incluye 

en 3 diseños: Árbol de Navidad, Estrella y Bola Navideña. Todas las piezas 

incluyen colgador. Presentado en bolsa de papel reciclado.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 díasTampografía Transfer

Adornos

ÁRBOL NAVIDAD SOKIN
Original árbol de navidad con mensaje troquelado. Fabricado en 

madera, con amplia superficie de marcaje. Base desmontable y 

presentado en bolsa individual

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

SET HILVIRA
Set de adornos con 6 originales diseños navideños para 

colorear y decorar el árbol de navidad. Incluye 6 lápices de 

madera en diferentes colores. Fabricados en cartón y 

presentados en una bolsa reciclada.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 díasTampografía

SET ADORNOS RIMOL
Set de figuras navideñas para colgar en material non-woven. 

Incluye árbol de navidad y estrella.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

SET ADORNOS TILMEX
Set de 3 figuras navideñas de línea nature para colgar, fabricadas 

en madera de tacto suave. Cordón en yute con bolita para ajuste. 

Incluye reno, estrella y árbol de navidad. Presentado en bolsa 

individual con cartón interior en color natural.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
Tampografía Grabado láser

SET ADORNOS YENKIT
Deluxe Set de 4 accesorios para el vino, en caja 100% madera 

Bamboo, con cierre mosquetón envejecido.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Adornos
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

ADORNO GUNTER
Adorno de navidad de original diseño con reno y árbol de 

navidad en su interior. Fabricada en resistente material acrílico, 

con base de madera lisa para impresión. Presentada en caja 

individual en color natural.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 díasTampografía Grabado láser

Adornos

Tampografía Grabado láser

ADORNO ALLUREX
Moderno y elegante árbol de navidad fabricado en madera natural. 

Un original complemento decorativo que incluye adornos en 

materiales naturales, todos ellos iluminados por un trenzado de 

leds, ideal para crear un ámbiente acogedor. Con sencillo manual 

en Español e Ingles.Elaborado con elementos vegetales para así 

fomentar la utilización de materias primas naturales y reducir las 

emisiones contaminantes.8 LEDs. Alimentación a pilas.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

ADORNO CEMAYER
Bola iluminada con original diseño navideño. Elaborada en 

resistente material acrílico, con base de madera lisa para 

impresión. Dispone de iluminación interior con 1 LED en tono 

blanco. Alimentación por 3 pilas de botón, incluidas, con 

botón ON/OFF en la base. Elaborado con elementos 

vegetales para así fomentar la utilización de materias primas 

naturales y reducir las emisiones contaminantes.

Tampografía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días



Botellas, Tazas y Mugs

Sorprende con



CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK
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SET VASOS KATNIS
Set de 2 vasos con original diseño de copos de nieve y 

500ml de capacidad. Fabricados en cristal, con área de 

marcaje especial en el frontal. Presentado en caja de 

diseño en color negro con ilustración en color dorado.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

TAZA DOGLEX
Taza térmica de doble pared y 400 ml de capacidad. Con original 

diseño de copos de nieve y área de marcaje especial en el frontal. 

Fabricada en cristal de borosilicato, que ofrece una resistencia y 

durabilidad excepcionales, alargando su vida útil y pudiendo ser 

reutilizada infinidad de veces.Presentada en caja de diseño en color 

negro con ilustración en color dorado.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Botellas, Tazas y Mugs

TAZA HELOGRAN
Taza de cerámica con 300 ml de capacidad. Distinguido diseño 

navideño con copos de nieve, disponible en dos combinaciones 

de rojo y blanco mate. Incluye tapadera fabricada en suave bambú. 

Materiales como el bambú fomentan la utilización de materias 

primas naturales reduciendo las emisiones contaminantes. Además, 

el bambú proviene de una planta de gran resistencia y versatilidad, 

con crecimiento y regeneración rápida, siendo una excelente 

alternativa al uso de madera tradicional.

Tampografía Grabado láser Serigrafía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días



CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Botellas, Tazas y Mugs
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TAZA NUGLEX
Taza de cerámica de 350ml de capacidad en divertida 

combinación de exterior e interior en color blanco con 

diseños invernales. Presentada en caja individual.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

TAZA SORBUX
Taza de cerámica de 370ml de capacidad en divertida 

combinación de exterior e interior en color blanco con 

diseños invernales. Con cuchara de cerámica a juego 

integrada en asa y presentada en caja individual.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

TAZA VERDUX
Taza de cerámica con diseño navideño vintage y 280 

ml de capacidad. Con área de marcaje especial en el 

frontal. Presentada en atractiva caja individual kraft.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días



Escritorio

Especiales para tu
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Escritorio

LIBRETA MOSSEL
Libreta de anillas de línea nature y diseño navideño. Con 

tapas rígidas de bambú y original cierre elástico. Incluye 

80 hojas con disposición a una raya y diseño eco.

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 díasGrabado láserSerigrafía

BOLÍGRAFO TIDIL
Bolígrafo en original diseño navideño con cuerpo en 

acabado metalizado brillante. Disponible en diseños 

Papá Noel, reno y osito de peluche. Con tinta azul.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

SET GOMAS FLOP
Set de gomas de borrar con originales diseños 

navideños. Presentadas en bolsa individual transparente 

con cierre zippery zona posterior blanca para impresión. 

Con cadenita de transporte.

Serigrafía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

SOPORTE IRISE
Soporte para smartphone con diseño árbol de navidad, 

fabricado en madera natural y de original acabado bicolor. 

De fácil montaje y con distintivo Made In Europe.

Tampografía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días



Hogar y Cocina

Equipa con artículos de



CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK
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IMÁN RIVOND
Original imán Merry Christmas fabricado en madera natural, 

con texto troquelado y de original acabado bicolor. Amplia 

superficie de marcaje y distintivo Made In Europe.

Tampografía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

IMÁN CLEMEN
Imán con bloc de notas en divertido diseño de árbol 

navideño. Incluye 40 hojas lisas y lápiz de madera natural.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

IMÁN LARRY
Imán con bloc de notas en divertido diseño navideño de Papá 

Noel y Reno. Incluye 40 hojas lisas y lápiz de madera natural. 

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

Hogar y Cocina
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Hogar y Cocina

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

SET POSAVASOS MANDI
Set de 4 posavasos en suave y resistente fieltro con diseños 

troquelados de reno.

Transfer

PALETA MARGAT
Paleta de cocina con extremo de silicona y originales 

motivos navideños. Confortable mango fabricado en 

madera natural. Presentado en bolsa individual reciclada.

Tampografía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

SET COCINA HELLEN
Original set de cocina con motivos navideños troquelados. 

Incluye cuchara y paleta fabricadas en bambú pulido. 

Presentación en caja individual de diseño kraft.

Tampografía Serigrafía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Hogar y Cocina

SET REPOSTERÍA IBERGRIN
Set de repostería con moldes navideños en acero inoxidable y rodillo fabricado en 

resistente madera natural. Incluye rodillo amasador y 4 moldes en forma de Árbol 

de Navidad, Estrella, Muñeco de Nieve y Hombre Jenjibre. Presentado en caja kraft.

Serigrafía Grabado láser

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

TABLA STRASSER
Tabla de cocina con original diseño en forma de árbol de navidad, fabricada en suave bambú y 

con asa troquelada para un firme manejo, muy fácil de limpiar y guardar. Materiales como el bambú 

fomentan la utilización de materias primas naturales reduciendo las emisiones contaminantes. 

Además, el bambú proviene de una planta de gran resistencia y versatilidad, con crecimiento y 

regeneración rápida, siendo una excelente alternativa al uso de madera tradicional.

Grabado láserTampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK
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Hogar y Cocina

VELA AROMÁTICA
KEYLAX
Vela aromática navideña de línea nature y aroma 

vainilla. Fabricada en cristal, con caja de madera 

troquelada y original diseño. Presentada en caja 

individual de color natural.

Grabado láserTampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

VELA AROMÁTICA
LILNAX
Vela de diseño navideño con aroma vainilla. 

Fabricada en cristal, con tapa de madera pulida y 

relieve diseñado en forma de copo de nieve. 

Presentada en atractiva caja individual kraft.

Grabado láserTampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

VELA ZAMIR
Vela de navidad en con recipiente de cristal en diseño 

de estrella. Presentada en cajita individual de PVC.

Tampografía Serigrafía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días



Peluches y Llaveros

Especiales para tu
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Peluches y Llaveros

LLAVERO MATCHER
Llavero fabricado en bambú con motivos navideños. Disponible en 

dos originales diseños: Reno y Árbol. Materiales como el bambú 

fomentan la utilización de materias primas naturales reduciendo las 

emisiones contaminantes. Además, el bambú proviene de una planta 

de gran resistencia y versatilidad, con crecimiento y regeneración rápida, 

siendo una excelente alternativa al uso de madera tradicional.

Grabado láserTampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

LLAVERO PELUCHE
CARDIX
Suaves llaveros peluche con motivos navideños. 

Disponibles en tres divertidos y originales diseños: Reno, 

Muñeco de Nieve y Oso.

Transfer

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

LLAVERO PELUCHE
GLENDA
Llavero osito de peluche con gorrito de Papá Noel y 

lacito navideño.

Tampografía

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Peluches y Llaveros

PELUCHE KOSTAN
Tierno y suave reno de peluche con bufanda personalizable. 

Un divertido regalo con motivos navideños con el que 

sorprender. Presentado en bolsa individual reciclada.

Transfer

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

PELUCHE KUISY
Tierno y suave oso de peluche con camiseta 

personalizable y original gorro de Papa Noel. Un divertido 

regalo con motivos navideños con el que sorprender. 

Presentado en bolsa individual reciclada.

Transfer

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días

PELUCHE NANDO
Suaves y adorables peluches con motivos navideños. Disponibles 

en tres divertidos y originales diseños: Papa Noel, Muñeco de 

Nieve y Reno. Presentado en bolsa individual reciclada.

Transfer

Producto de Importación

Disponible en 20 a 30 días



Regalos con Sabor

Para disfrutar juntos
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CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

Incluye

tarjeta

de saludo

personalizado.

Incluye

tarjeta

de saludo

personaliz
ado.

BOX APERITIVO
Vino Carmenere Reserva Casas Patronales 750cc

Papas Fritas Artesanales Gololo 80 grs

Nat Crackers 80 grs 

Paté Henaff Pato con miel 90 gr

Hummus con merkén 200 grs

Pepinos Dulces ByMaría 430 gr

Tabla de madera de roble 20x14 cms.

 

Regalo viene en caja negra con papel seda y 

papel picado. 

BOX PICOTEO NAVIDEÑO
Caja de cartón microcoarrugado negro emplacado.

Cinta en color a elección.

Vino Bouchon Reserva en cepa a elección: Cabernet Sauvignon, 

Carmenere, Merlot o Malbec.

2 Alfajores La Romería rellenos de manjar y cubierto de chocolate.

Galletas Boca N Boca 50grs en variedad a elección: Original, Tomate 

& Albahaca o Finas Hierbas.

Hummus Perfect Choice 220grs.

Dip Buka 220grs en variedad a elección: Yoghurt & Ciboulette, Cheddar, 

Tártaro o Ajo Tostado.

Pan de Pascua Nutrabien 500grs.

Con Sabor



w w w . p a r t n e r c h i l e . c o m 26

CONSULTA CON TU EJECUTIVO

POR FECHA DE ENTREGA, PRECIO

Y DISPONIBILIDAD DE STOCK

BOX FELIZ NAVIDAD
Caja de cartón microcoarrugado negro emplacado.

Cinta en color a elección.

Vino Armador Reserva, Viña Orgánica Odfjell en cepa a 

elección: Cabernet Sauvignon, Carmenere o Merlot.

Pan de Pascua Nutrabien 500grs.

Papas Fritas Tika Patagonia 135grs.

Mostaza Clovis 200grs en variedades mixtas.

Jamón Serrano JO Charcuterié 100grs.

Manjar Tanti 270grs a elección: Blanco o Tradicional.

Mayonesa Buka Casera 310grs.

Queso Boladero de Oveja Maduro 250grs.

Bruschetta Perfect Choice 280grs a elección: Alcachofas, 

Pimiento Piquillo o Espárragos.

BOX UN TOQUE GOURMET
Bolsa couché lacada negra 30 x 20 x 8cms.

Cinta en color a elección.

Galletas Boca N Boca 50grs en variedad a elección: Original, Tomate & 

Albahaca o Finas Hierbas.

Chocolate Sarotti 100grs: Cacao 85%,   Cacao 72% o Naranja.

Jamón Serrano JO Charcuterié 100grs.

Queso Boladero de Oveja Maduro 250grs.

Incluye

tarjeta

de saludo

personalizado.

Con Sabor

Incluyetarjetade saludopersonalizado.
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